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Introduktion: 

 

KKFO Holberg foretog børnemiljøvurdering i november måned 2022. 

Børnemiljøvurderingen blev foretaget på baggrund- og justering af 

spørgeskemaer fra sidste børnemiljøvurdering og bygger derfor på børnenes 

svar på spørgeskemaer samt dialog og udsagn udervejs. 

For at danne så klart et billede som muligt, er alle børn på hhv. Drivhuset og 

Skrænten spurgt via samme spørgeskema. Spørgeskemaet er vedhæftet som 

bilag. 

Primærpædagogen har indhentet svar fra hver klasse og fire medarbejdere, to 

fra Drivhuset og to fra Skrænten, har stået for den videre behandling af data. 

Herunder sammentælling og procentvise besvarelser. Repræsentanter fra 

forældrerådet inddrages ift. et forældreperspektiv. Når alle data foreligger 

behandles disse i den samlede personalegruppe ift. tiltag.  

Et par børn var på ferie. Vi er derfor tæt på en svarprocent på 100% 

Data findes på: 

• Hver klasse 

• Hver årgang 

• Hver afdeling 

Dette er vigtigt, for at kunne følge børnenes svar om trivsel dels i klassen, i det 

større fællesskab på årgangen og i børnenes store fællesskab på den samlede 

afdeling. Herunder hvilke opmærksomhedspunkter vi, som voksne, kan arbejde 

hen mod i den fremadrettede praksis. 

Selvom vi er ét hus og én KKFO, er det valgt at fokusere afdelingsvis. Dette da 

hver afdeling med en særlig indsats mod hhv 0.-1. årgang eller 2.-3. årgang kan 

gavne og højne børnemiljøet for den samlede KKFO. 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 0.U – 21 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
100% 
JA 

0% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

81% 
JA 

14% 5% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

53% 
JA 

4% 43% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

95% 
JA 

0% 5% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

62% 
JA 

38% 0% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

52% 
JA 

24% 24% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

90% 
JA 

5% 5% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

38% 62% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

5% 
JA 

5% 90% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

100% 
JA 

0% 0% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

96% 
JA 

4% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

57% 
JA 

33% 10% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

90% 
JA 

5% 5% 
NEJ 

 

Kommentarer: Et sted man kan finde ro, Tale pænt barn/barn, Tale sammen barn/voksen 

– kontakt, Drille, medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 0.V – 20 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
90% 
JA 

10% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

90% 
JA 

5% 5% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

100% 
JA 

0% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

80% 
JA 

5% 15% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

85% 
JA 

0% 15% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

30% 
JA 

70% 0% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

45% 
JA 

50% 5% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

5% 
JA 

50% 45% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

10% 
JA 

30% 60% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

95% 
JA 

0% 5% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

25% 
JA 

50% 25% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

95% 
JA 

0% 5% 
NEJ 

 

Kommentarer: Børn tale pænt til hinanden, børn/voksen tale/kontakt, Drille, 

Medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 0.Y – 24 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
92% 
JA 

4% 4% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

50% 
JA 

29% 21% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

75% 
JA 

8% 17% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

50% 
JA 

17% 33% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

83% 
JA 

4% 13% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

100% 
JA 

0% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

42% 
JA 

37% 21% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

71% 
JA 

12% 17% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

88% 
JA 

4% 8% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

25% 
JA 

33% 42% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

13% 
JA 

8% 79% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

80% 
JA 

8% 12% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

92% 
JA 

4% 4% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

50% 
JA 

8% 42% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

88% 
JA 

12% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad/tilbud om mad?, Et sted med ro, børn tale pænt til hinanden, 

Børn driller hinanden, Medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 0. Årgang – 65 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
94% 
JA 

5% 1% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

72% 
JA 

17% 11% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

89% 
JA 

5% 6% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

57% 
JA 

12% 31% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

88% 
JA 

3% 9% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

97% 
JA 

2% 1% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

44% 
JA 

48% 8% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

57% 
JA 

28% 15% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

91% 
JA 

5% 4% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

11% 
JA 

40% 49% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

9% 
JA 

14% 77% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

91% 
JA 

3% 6% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

91% 
JA 

5% 4% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

45% 
JA 

29% 26% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

91% 
JA 

6% 3% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad, Et sted med ro?, Børn tale pænt til hinanden?, Børn/voksen 

kontakt, Drillerier, Medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse:  1.U – 20 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
75% 
JA 

25% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

40% 
JA 

35% 25% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

85% 
JA 

15% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

70% 
JA 

25% 5% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

70% 
JA 

15% 15% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

70% 
JA 

30% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

25% 
JA 

60% 15% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

70% 
JA 

20% 10% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

50% 
JA 

40% 10% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

10% 
JA 

50% 40% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

15% 
JA 

30% 55% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

70% 
JA 

30% 0% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

65% 
JA 

30% 5% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

15% 
JA 

60% 25% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

60% 
JA 

40% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: Mere afmålte end 0., Tage en mad, børn tale pænt til hinanden, tale med 

en voksen, hvis ked?, drillerier, medbestemmelse/sjove ting. 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 1.V – 23 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
87% 
JA 

13% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

26% 
JA 

52% 22% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

83% 
JA 

13% 4% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

70% 
JA 

26% 4% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

91% 
JA 

9% 0% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

100% 
JA 

0% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

43% 
JA 

57% 0% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

57% 
JA 

43% 0% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

91% 
JA 

9% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

4% 
JA 

42% 54% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

4% 
JA 

30% 66% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

87% 
JA 

13% 0% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

100% 
JA 

0% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

43% 
JA 

26% 31% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

91% 
JA 

9% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad, tale pænt til hinanden, Voksen/barn – dialog, 

medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 1.Y – 23 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
82% 
JA 

18% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

60% 
JA 

25% 15% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

78% 
JA 

14% 8% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

58% 
JA 

4% 38% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

58% 
JA 

0% 42% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

88% 
JA 

12% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

12% 
JA 

76% 12% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

72% 
JA 

12% 16% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

72% 
JA 

28% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

38% 62% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

8% 
JA 

32% 60% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

65% 
JA 

30% 5% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

84% 
JA 

16% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

22% 
JA 

46% 32% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

72% 
JA 

14% 14% 
NEJ 

 

Kommentarer: tage en mad, Et sted med ro, Lege vildt?, tale pænt til hinanden, 

medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 1. Årgang – 66 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
80% 
JA 

18% 2% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

38% 
JA 

38% 24% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

81% 
JA 

12% 7% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

59% 
JA 

23% 18% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

73% 
JA 

12% 8% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

86% 
JA 

14% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

29% 
JA 

63% 8% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

66% 
JA 

25% 9% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

73% 
JA 

24% 3% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

7% 
JA 

45% 48% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

10% 
JA 

30% 60% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

74% 
JA 

24% 2% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

84% 
JA 

14% 2% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

27% 
JA 

40% 33% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

79% 
JA 

17% 4% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad, sted med ro, tale pænt til hinanden, drilleri, 

medbestemmelse,  
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: Drivhuset – 131 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
86% 
JA 

12% 2% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

56% 
JA 

28% 16% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

86% 
JA 

8% 6% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

58% 
JA 

17% 25% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

80% 
JA 

7% 13% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

91% 
JA 

7% 2% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

36% 
JA 

56% 8% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

60% 
JA 

28% 12% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

82% 
JA 

14% 4% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

9% 
JA 

42% 49% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

17% 
JA 

22% 61% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

83% 
JA 

13% 4% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

86% 
JA 

10% 4% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

36% 
JA 

33% 31% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

83% 
JA 

13% 4% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad, Steder med ro, børn tale pænt, 12% der ikke taler med 

voksne? (spgs. 8), drilleri (9%), Medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 2.U – 21 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

52% 
JA 

33% 15% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

80% 
JA 

5% 15% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

47% 
JA 

25% 28% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

75% 
JA 

10% 15% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

90% 
JA 

10% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

29% 
JA 

56% 15% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

67% 
JA 

19% 14% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

86% 
JA 

14% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

5% 
JA 

19% 76% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

34% 66% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

86% 
JA 

14% 0% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

80% 
JA 

15% 5% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

43% 
JA 

38% 19% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

90% 
JA 

10% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad, sted med ro, børn tale pænt, medbestemmelse,  
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 2.V – 21 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
71% 
JA 

29% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

57% 
JA 

33% 10% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

73% 
JA 

23% 6% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

62% 
JA 

23% 15% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

81% 
JA 

8% 11% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

96% 
JA 

4% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

19% 
JA 

62% 19% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

58% 
JA 

38% 4% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

77% 
JA 

15% 8% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

4% 
JA 

23% 73% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

4% 
JA 

23% 73% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

54% 
JA 

42% 4% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

69% 
JA 

23% 8% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

27% 
JA 

42% 31% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

69% 
JA 

31% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad?, et sted med ro, børn tale pænt, legeplads?, 

medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 2.Y – 20 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
75% 
JA 

25% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

55% 
JA 

35% 10% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

85% 
JA 

15% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

50% 
JA 

15% 35% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

85% 
JA 

5% 10% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

90% 
JA 

10% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

20% 
JA 

40% 40% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

65% 
JA 

35% 0% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

75% 
JA 

20% 5% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

5% 
JA 

25% 70% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

25% 75% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

65% 
JA 

35% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

10% 
JA 

50% 40% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

75% 
JA 

25% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad, et sted med ro, tale pænt, medbestemmelse,  
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 2. Årgang – 62 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
80% 
JA 

20% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

55% 
JA 

34% 11% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

80% 
JA 

15% 5% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

54% 
JA 

20% 26% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

80% 
JA 

8% 12% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

92% 
JA 

8% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

23% 
JA 

53% 24% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

63% 
JA 

31% 6% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

79% 
JA 

16% 5% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

5% 
JA 

22% 73% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

1% 
JA 

27% 72% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

78% 
JA 

20% 2% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

71% 
JA 

24% 5% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

27% 
JA 

43% 30% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

78% 
JA 

22% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: tage en mad, sted med ro, børn taler pænt?, drille 

(5%)?medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 3.U – 19 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
78% 
JA 

11% 11% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

79% 
JA 

21% 0% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

84% 
JA 

16% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

74% 
JA 

21% 5% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

95% 
JA 

0% 5% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

42% 
JA 

42% 16% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

79% 
JA 

21% 0% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

79% 
JA 

21% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

16% 84% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

5% 
JA 

11% 84% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

84% 
JA 

11% 5% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

84% 
JA 

16% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

58% 
JA 

37% 5% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

90% 
JA 

5% 5% 
NEJ 

 

Kommentarer: glæde ved kkfo (nej 11%)? Medbestemmelse,  
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 3.V – 23 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
96% 
JA 

4% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

87% 
JA 

13% 0% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

83% 
JA 

17% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

65% 
JA 

26% 9% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

96% 
JA 

4% 0% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

96% 
JA 

4% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

35% 
JA 

65% 0% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

92% 
JA 

8% 0% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

96% 
JA 

4% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

4% 
JA 

0% 96% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

0% 100% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

78% 
JA 

17% 5% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 
 

96% 
JA 

4% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

53% 
JA 

27% 20% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

85% 
JA 

15% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: sted med ro, tale pnt barn/barn, medbestemmelse 
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 3.Y – 15 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
80% 
JA 

20% 0% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

73% 
JA 

27% 0% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

93% 
JA 

7% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

53% 
JA 

33% 14% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

100% 
JA 

0% 0% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

93% 
JA 

7% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

7% 
JA 

93% 0% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

80% 
JA 

20% 0% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

86% 
JA 

14% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

20% 80% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

0% 
JA 

40% 60% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

85% 
JA 

15% 0% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

93% 
JA 

7% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

45% 
JA 

20% 35% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

73% 
JA 

27% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: sted med ro, børn tale pænt, medbestemmelse,  
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: 3. Årgang – 57 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
85% 
JA 

11% 4% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

80% 
JA 

20% 0% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

87% 
JA 

13% 0% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

64% 
JA 

27% 9% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

97% 
JA 

2% 1% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

95% 
JA 

5% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

28% 
JA 

67% 5% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

84% 
JA 

16% 0% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

87% 
JA 

13% 0% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

1% 
JA 

12% 87% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

2% 
JA 

17% 81% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

82% 
JA 

14% 4% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

91% 
JA 

9% 0% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

52% 
JA 

28% 20% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

83% 
JA 

16% 1% 
NEJ 

 

Kommentarer: sted med ro, børn tale pænt sammen, medbestemmelse,  
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Besvarelser - Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Klasse: Skrænten – 119 besvarelser 

    Procent: 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
82% 
JA 

16% 2% 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

68% 
JA 

27% 5% 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

84% 
JA 

14% 2% 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

59% 
JA 

24% 17% 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

89% 
JA 

5% 6% 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

94% 
JA 

6% 0% 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

26% 
JA 

60% 14% 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

74% 
JA 

24% 2% 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

83% 
JA 

15% 2% 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

3% 
JA 

18% 79% 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

1% 
JA 

22% 77% 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

80% 
JA 

17% 3% 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for 
det? 

81% 
JA 

17% 2% 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

40% 
JA 

36% 24% 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

81% 
JA 

19% 0% 
NEJ 

 

Kommentarer: Tage en mad, sted med ro, børn tale pænt, drille (3%), medbestemmelse, 

sjove ting (nej 19%) 
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Konklusion: 

• Børnene er gode til at have venner. 

• Mange steder at lege vildt. 

• Generel glæde ved at gå på KKFO – Det er positivt. 

• Man kan tale med en voksen, hvis man er ked af det – Tilgængelige 

voksne? 

• Rigtig mange er glade for udearealerne 

 

Opmærksomheder: 

• At kunne finde et sted med ro? 

• Omgangstonen børn/børn? 

• Medbestemmelse? 

• Dialog med voksne? 

 

Særligt Drivhuset: Kan man få mad? Drilleri (9% og 42% - Svarer ikke nej. Kan 

hænge sammen med omgangstonen?)  

Begge matrikler: At have ro på toilettet. Hvordan er vi i dialog med børnene? 

 

Vi kan spørge børnene? 

• Hvad er drilleri?  

• Hvad vil det sige at tale pænt sammen? 

• Hvad er et godt børnemøde? Hvordan er man medbestemmende? 

• Oplevelsen af at være med til at bestemme – De store fællesskaber vs. De 

små fællesskaber? 

 

Input fra forældrerådet: 

• Kan vi Lære børnene at bruge de voksne…. 

• Kultur ift. sproget i klasser/matrikler – Attitude. (Hård/spille smart, 2.-

3.årg) Omgangstone? At personalet praktiserer det samme….  

 

P-møde: SMTTE på mål og tiltag – Afprøve 3-6 mdr. Evaluere efter sommer. 
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Obs:  

• Børn og voksne tale med hinanden – Hvad menes med det spgsm? 

• At bruge samme metode igen – om 2 år. At kunne sammenligne data 

fremadrettet. (Det kunne vi ikke sidst, da undersøgelsen fra 2020 ikke er 

fyldestgørende (corona) 

• At vise resultatet til børnene – hvad synes de over tid? 

 

Handleplan – P-møde d. 25. januar 2023 

• Vi anvender handleplan jfr. KIDS ift. SMTTE-metode. 

• Målene har børnene givet os i børnemiljøvurderingen. 

• På personalemøde d. 25.1. drøftede vi afdelingsvis udfordringer, tiltag 

mm. Sorteret ift. KIDS indsatsområder. Post-its blev anvendt og 

processen er dynamisk fremadrettet. 

• Genbesøges jævnligt og justeres kommende 2 år. Vi vil gerne se, børnene 

svarer anderledes ift. mål/indsatser, når vi spørger dem næste gang. 

• Handleplan – KIDS ses på billede, kommende side (a 25.1.23) 

 

 

Udfor-
dringer/stat
us 

Indsats-
områder/-
KIDS 

Tiltag/Hand
-linger 

Tegn/E
va-
luering 

Mål: Virk-
ninger 
for 
børnen
e på 
lang 
sigt 

Medbestem
melse 
 
Omgangsto
ne 

Relationer
: 
Barn/barn 
Barn/voks
en 
Voksen/v
oksen 
 

Grupperum
s-ledelse 
 
Nysgerrighe
d ift. børns 
attitude 
 
Børnemøder 
i klasserne 
(mindre 
fællesskabe
r) 
 
Stop det 
grimme 

SPROG 
v. 
Charlott
e (KP) 
 
Bog: 
Mindre 
grimt 
sprog 
(Heidi 
Honig 
Spring) 
 
 

Obs. På 
sprog/attitude. 
 
Den voksne 
som rollemodel. 
 
Børnene skal 
opleve at være 
medbestemme
nde 
 
En bedre 
omgangstone 
oplevet i 
relationerne. 

Tryghe
d 
 
Klar 
ramme 
 
TRIV-
SEL 
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sprog – 
fælles 
indsats 
 
Fokus på 
omgangsto
nen 
 
Idé tavle på 
Skrænten 
også (Jens 
P.) 
 
Dialog med 
børn om 
aktuelle 
ønsker 
 

Tiltag 
og 
effekt 
genbes
øges 3-
6 mdr. 
 
 

Mad/Tilgæn
-gelighed 
 

Leg og 
Aktivitet 

Synlighed – 
Brød og 
frugt 
Fra 14-17 – 
tilgængeligt
. 
 
Oplysning i 
klasserne 
 
Særlig 
servering 
børn/børn 
1430-1530 
 

Tiltag 
og 
effekt 
genbes
øges 3-
6 mdr. 
 

Bedre 
deltagelsesmuli
gheder. 
 
Medbestemmel
se 
 
Hvor er 
børnene? Hvad 
vil de sige, hvis 
de blev spurgt? 
 
Børn der ikke er 
sultne om 
eftermiddagen 

Indflyde
lse og 
mulighe
der. 
 
TRIV-
SEL 
 
Dannel-
se 

Ro/ Stille 
rum 

Fysiske 
Rammer 

Grupperum
s-ledelse/ 
Styrket 
læringsmiljø
. Nanna 
Paarup 
 
Tilbyde 
aktiviteter i 
månedsplan
en der siger 
på low-
arousal 

Tiltag 
og 
effekt 
genbes
øges 3-
6 mdr. 
 

Rum der 
tilgodeser både 
høj-/lav arousal 
 
Man kan finde 
ro og stille 
steder. 

Mulig-
hed for 
fordy-
belse 
 
Flere 
valg. 
 
Obs. På 
egne 
behov 
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Tænke i 
ændring af 
rum-
struktur/fu
nktion. 
Zone-
opdeling. 
 
Stillerum/ 
Ro skilt 
 
Den voksne 
i rummet 
sætter 
rammen. 
Tale med 
børnene om 
rummets 
funktion 
 

 
 
TRIV-
SEL 
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Handleplan, (dynamisk) -  Børnemiljøvurdering 2022. Genbesøges 3-6 mdr. 
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Bilag: 

 

Spørgeskema – Børnemiljøvurdering 

KKFO Holberg, november 2022 

- En vurdering af børnemiljøet på KKFO Holberg – Fra børnene. 

 

Børnene præsenteres for spørgeskemaet gruppevis og hvor det vurderes, særlige hensyn 

gør sig gældende, enkeltvis. 

 

Barnets Klasse: __________________ 

    Sæt Kryds 
1. Er du glad for din fritidsinstitution/KKFO? 

 
😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

2. Har du mulighed for at tage en mad, hvis du bliver sulten? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

3. Kan du gå på toilettet i fred? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

4. Er der et sted, du kan gå hen, hvis du vil have ro? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

5. Er der et sted, hvor du kan lege vildt? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

6. Har du nogen venner i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

7. Synes du børnene taler pænt til hinanden? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

8. Synes du voksne og børn taler sammen? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

9. Kan du tale med en voksen, hvis du er ked af det? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

10. Bliver du drillet i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

11. Driller du nogen gange selv i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

12. Er legepladsen god at lege på? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

13. Får du hjælp af de voksne på KKFO’en, hvis du har brug for det? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

14. Er du med til at bestemme i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

15. Sker der nogle sjove ting i fritidsinstitutionen/KKFO’en? 
 

😊 
JA 

 

☹ 
NEJ 

 

Er der andet, vi skal huske at have med? (Skriv hér): 


